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RESOLUGAO DE PROBLEMAS

1 - O Ruben tem 90 carrinhos na sua colecao, que quer arrumar numa

estante. Sabendo que em cada prateleira da estante cabem apenas 15
carrinhos, de quantas prateleiras vai precisar?

2 - O senhor Joaquim vai embalar 231 baldes. Retirou, primeiro, 15 baldes

para a festa do seu filho e os restantes baldes repartiu por 12 sacos.
Quantos baloes ficaram em cada saco?

3 - Allsabel tem 26 missangas azuis, 28 missangas laranjas e 28 missangas

brancas para fazer pulseiras. Cada pulseira leva 4 missangas azuis, 5
missangas laranjas e 6 missangas brancas.

Quantas pulseiras conseguira a Isabel fazer com as missangas que tem?




